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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO (DC) DO CENTRO DE

CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES (CCENS), REALIZADA ÀS DEZESSEIS HORAS (16H)

DO DIA VINTE E TRÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (23/06/2022), SOB A PRESIDÊNCIA

DO CHEFE DO DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO, PROFESSOR BRUNO VILELA OLIVEIRA,

CONTANDO, AINDA, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES: ANTONIO ALMEIDA DE BARROS

JUNIOR, CLAYTON VIEIRA FRAGA FILHO, DAYAN DE CASTRO BISSOLI, EDMAR HELL KAMPKE,

GERALDO REGIS MAURI, GIULIANO PRADO DE MORAIS GIGLIO, HELDER DE AMORIM MENDES,

JACSON RODRIGUES CORREIA DA SILVA, JULIANA PINHEIRO CAMPOS PIROVANI, LARICE NOGUEIRA

ANDRADE, MARCELO OTONE AGUIAR, PAULO ROBERTO NUNES DE SOUZA, RODRIGO FREITAS

SILVA, SIMONE DORNELAS COSTA E VALERIA ALVES DA SILVA. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO

DOCENTE: FABRICIO GUEDES BISSOLI. REPRESENTAÇÃO DISCENTE COM MANDATO VENCIDO.

Havendo quórum, foi iniciada a reunião pelo Chefe do Departamento. 1. Expediente: O presidente

solicitou a inclusão do ponto de pauta: 1.1 Reestruturação do Núcleo Docente Estruturante do

Curso de Graduação em Ciência da Computação. Em apreciação. Em discussão. Em votação.

Aprovado por unanimidade. 2. Aprovação da Ata. 2.1 Apreciação da ata da 7ª Reunião Ordinária

realizada no dia 07 de junho de 2022. O Presidente colocou em apreciação. Em discussão. Em

votação. Aprovada por unanimidade. 3. Ordem do dia. 3.1 Processo digital nº

23068.068721/2022-51. Solicita redução de carga horária. Interessada: Simone Dornelas Costa.

Relator: Comissão de Pessoal Docente: O presidente do Departamento apresentou o ponto e leu o

despacho enviado pela Comissão de Pessoal Docente nos seguintes termos: “A Comissão de

Pessoal Docente entende que a decisão de redução da carga horária cabe ao Departamento de

Computação, considerando a data da defesa (que deve ser informada pela Professora) e se teria

docentes para assumir os encargos didáticos retirados da referida Professora.” O Professor Clayton

Vieira Fraga Filho disse que “com relação à menção no ofício da professora Simone que fez

referência que seu retorno foi por interesse da administração, é fundamental destacar que seu

retorno às atividades com a carga horária do seu professor substituto faz parte do acordo

celebrado em reunião deste departamento e que todos os docentes concordaram. Portanto, seu

retorno ocorreu pela falta de condições do seu substituto continuar suas atividades, após todas as

opções disponíveis ao departamento". Após ampla discussão, o Professor Edmar Hell Kampke

propôs como encaminhamento a redução dos encargos didáticos da Professora Simone Dornelas

Costa de 16 (dezesseis) horas para 12 (doze) horas e que a disciplina COM06039 Lógica e Técnica

de Programação, turmas GE1 e EIMI, fique sob a responsabilidade do Professor Helder de Amorim

Mendes no semestre letivo 2022/1. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.2

Encaminhamento sobre a vaga de técnico administrativo do DC: Após ampla discussão, o Chefe

do Departamento propôs a apreciação das seguintes alternativas: 1ª) Trocar a vaga de técnico em

laboratório área por uma vaga de técnico de tecnologia da informação e nomear um candidato
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suplente do concurso realizado pela Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas da UFES, respeitando a

ordem de classificação. 2ª) Trocar a vaga de técnico em laboratório área por uma vaga de técnico

de tecnologia da informação e aguardar a realização de novo concurso público com possível

nomeação no início do ano de 2023. 3ª) Aceitar a redistribuição de Servidor do Instituto Federal do

Rio de Janeiro que manifestou interesse em ser redistribuído para o Departamento de

Computação. O Professor Bruno Vilela Oliveira procedeu a leitura das atribuições do cargo de

técnico em tecnologia da informação. Em votação. Aprovada por unanimidade a primeira

alternativa. 3.3 Proposta de alteração de data da 9ª reunião ordinária do DC: o Chefe do

Departamento propôs a alteração da data da 9ª (nona) Sessão Ordinária do Departamento de

Computação do dia 04 de julho, às 14 horas, para o dia 07 de julho, às 8 horas. Em apreciação. Em

discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.4 Reestruturação do Núcleo Docente

Estruturante do Curso de Graduação em Ciência da Computação: Após ampla discussão, foi

alterada a composição do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Graduação em Ciência

da Computação com a saída do Professor Marcelo Otone Aguiar e a entrada da Professora Valeria

Alves da Silva. Desta forma, fica o NDE do curso de Ciência da Computação constituído pelas

professoras: Juliana Pinheiro Campos Pirovani e Valéria Alves da Silva, e pelos professores: Clayton

Vieira Fraga Filho, Dayan de Castro Bissoli, Giuliano Prado de Morais Giglio e Rodrigo Freitas Silva.

Em votação. Aprovado por unanimidade. 4. Comunicados: não houve. 5. Palavra Livre. Nada mais

havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião às 17h50min, e eu, Fabiana Vidal Monteiro da

Silva Marques, da Secretaria Unificada de Departamentos do Centro de Ciências Exatas, Naturais e

da Saúde, lavrei a presente Ata, constando 66 (sessenta e seis) linhas e 03 (três) páginas, que, após

lida e achada conforme, será aprovada e assinada por todos os membros desta Câmara

Departamental.
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